

“花样馒头”销售旺



仅此一项便订单不断。正在记者采访时,公司就接到了10多个虎头馒头订单。

前来购买馒头的孙先生告诉记者,公司每年的福利馒头都是在这里定制的,这家的馒头不仅口感好,而且寓意好。

“咱家馒头主料都选购南瓜粉、红江米粉等品牌面粉,采用矿泉水和面,人工发面,揉面,蒸出来的馒头香甜有嚼劲。”据花饽饽食品有限公司总经理杨文欣介绍,自2014年以来,因为花式多、口感好,深受新老客户的喜爱,特别是生肖馒头作为公司的主打元素,成为每年的销售亮点。每年一进腊月门,馒头订单就暴增,日销馒头可达到100箱。临近年根,外地工人陆续返乡,公司订单忙不过来,有时还要请短工加班加点赶制订单,甚至有的加急订单都不敢接。

“做生意讲究品质,不能因为量多而影响质量,这是我们公司一直坚持的理念。”杨文欣说。

(胡彦影 孙一丹)



过年储备花样馒头,对于即墨人来说也是“年”的象征。枣饽饽、大面鱼、元宝、米糕……每一样都包含着浓浓的年味儿。每逢岁末年初,“花饽饽”食品有限公司手工制作的精品花样馒头就迎来销售旺季,8个品种的花样馒头供不应求,目前公司订单已经排到腊月二十七。

1月18日上午,记者走进花饽饽食品有限公司,一阵阵馒头香味扑

面而来,样品间内,各式各样的花样馒头让人爱不释手。加工车间,工人们正忙着和面、醒发、揉面、造型……就这样,一屉屉热气腾腾的花样馒头在工人们熟练的操作下出炉了。在众多花样馒头中,极其可爱的虎头馒头独占鳌头,这也是公司今年的主打产品,

临近春节,金口镇戈庄村的红薯粉条迎来销售旺季。该村红薯粉条加工已有400多年的历史,采用手工制作,经清洗、打浆、过滤、发酵等36道工序,所产粉条耐煮、口感纯正,深受市场欢迎。该村成立甘薯粉条合作社,采取合作社+农户的形式,年产红薯粉条200多万斤,带领村庄60余农户增收致富。

(孙静)



我区多措并举保障旅客出行安全顺畅

1月17日,为期40天的2022年春运大幕正式开启。根据预测,今年春运道路客运量有小幅下降,铁路客运到发量有小幅上升。为确保春运工作有序进行,我区提前部署,合理调度,加强执法,全力保障旅客出行安全、顺畅。

17日上午,记者在即墨汽车总站候车大厅看到,虽然排队等车的市民依旧不少,但与往常相比,客流量并无明显增加。车站负责人告诉记者,因探亲、学生、务工客流叠加,将分别在春节前后出现两次客流高峰。

为确保春运工作有序进行,我区提前制订了《青岛市即墨区交通运输系统2022年春运工作组织保障方案》,将疫情防控和安全生产作为

春运工作的重中之重,并针对春运期间客流特点,强化常规公交、轨道交通、出租车与车站等客运场站的运输衔接,畅通出行“最先和最后一公里”。

“我们准备了300多辆城乡公交车辆,在春运之前,对车辆安全状况进行了彻底检查检修。对参加春运的人员从优质服务到疫情防控的各个环节进行重点教育,要求驾驶员做好车辆的通风消杀工作。同时,提醒旅客做好自身防护,戴口罩、保持一米线的距离等安全措施,确保市民安全出行。”交运集团有限公司青岛即墨分公司公交管理处处长张伟忠说。

同时,为维护道路旅客运输市场秩序,区交通运输综合执法部门

进一步加大执法检查力度,重点检查异地营运大中型客车,排查“黑企业”“黑客车”等非法运营行为。

区交通运输综合行政执法大队副大队长杨世春说:“春运期间,我们将加大对重点线路、重要时段的监管,加大路检路查力度,进一步做好“打非治违”工作。加大辖区内高速公路出入口、鹤山、温泉、田横岛、马山、金口等旅游景区的旅游包车、客运包车的检查力度,依法查处参与营运的“黑大巴”。加大对客运出租市场的监管,特别是车站、商场、市场、旅游景区等人员密集场所,依法查处非法营运“黑车”,维护良好市场秩序。”

(朱建召 周靖)

我区两千余处入海排污口完成整治

在田横镇抬头村新设置的入海排污口标识牌上,通过扫描二维码,可以清楚地了解该村排污口分布、编码、排水去向、排放标准、责任及监管主体、监督电话等信息。设置标识牌,是2021年我区加强入海排污口的监督管理,促进海洋水质持续改善的一项具体措施。

“入海排污口是连接岸上和海洋的关键节点和最后一道闸口,入海排污口的溯源整治工作,是改善近岸海域生态环境质量的重要举措。截至2021年底,我区已完成入海排污口清理整治2037处,整治率94%,超额完成2021年33.3%的整治任务,入海排污口整治销号省级审查通过率100%。”青岛市生态环境综合行政执法支队即墨大队吴东海介绍说。

我区共有入海排污口2168处,占青岛市总数的35.8%,数量多、情况复杂、整治任务重。在整治过程中,我区坚持因口施策、防治结合,对所有排污口徒步溯源排查,结合每个排污口特点再次细化分类,采取精准化的整治措施。紧盯整治过程中的突出问题,采取薄弱环节,围绕“建设、改造”两个关键,从源头解决污染问题。投资660万元建设5个工厂化养殖尾水生态处理示范项目,投资80余万元整治散养户小规模养殖池塘排口,有效防止问题回潮、反弹。

“经过一年的排查整治,2021年,我区近岸海域水质保持持续稳定,8个近岸海域点位水质全部达到优良。”吴东海介绍。

(隋鹤)

通济街道

开展冬季防火宣传

“老人家,使用电热毯、电取暖、电动车等设备前一定要做到用前检查,用后保养,及时断电,避免因线路老化、经常搬运导致电线受损而引发火灾。”社区工作人员叮嘱道。近日,通济街道新兴一区社区组织党员志愿者开展“珍爱生命从防火做起,杜绝火患从自我做起”冬季防火安全宣传活动,提醒广大居民正确用电、用气,提高防火防灾意识,为辖区群众送上冬季消防“平安礼”。

活动现场,党员志愿者向过往群众发放《火场逃生自救指南》《冬季家庭防火手册》《电瓶车防火须知》《家庭用电安全须知》《家庭火灾隐患自查表》等宣传单,深入小区、临街商铺等进行宣传,强调消防安全的重要性。面对不同群体的不同需求,工作人员耐心讲解日常家庭生活中、企业生产经营中的电器类、燃气类火灾的排查方法和预防措施以及应急逃生自救方法。

此次宣传活动的开展,使群众进一步从思想上认识到防火防灾的重要性,更加牢固地树立“珍爱生命从防火做起,杜绝火患从自我做起”的意识,真正做到防患于未然,进一步构筑社区安全屏障。

(综合)

农业综合行政执法大队

让群众吃上放心肉

1月13日夜间至14日凌晨,区农业综合行政执法大队对辖区内的5处定点屠宰场(点)开展专项执法检查。行动中,执法人员认真检查了定点屠宰场(点)的各项台账,肉品品质检验、非洲猪瘟自检、屠宰环节“瘦肉精”检测制度的落实情况和出厂产品登记制度落实情况;有无非法屠宰、加工制售病死肉品违法行为等。经检查,5处定点屠宰场(点)均能严格遵守各项检验检疫制度。

自元旦以来,执法人员加强对西山前和长直等重点区域的检查,重点检查动物检疫合格证和肉品品质合格证,发现问题立即跟进,并进行立案调查。同时,执法人员加大对养殖小区的巡查力度,重点检查养殖场申办动物防疫条件合格证情况。到目前,区农业综合行政执法大队已办理相关案件5起。通过执法检查,杜绝未经检验检疫或者经检验检疫不合格的动物产品出栏、出场,坚决杜绝私屠滥宰肉品上市,确保发现问题可追溯、可追查。

(秦金燕)